



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№133 (30920)

16+

29 ноября—2 декабря 2019 года

Цена свободная

- Помойка для Европы
В Россию везут 12 тысяч тонн урановых отходов из Германии — 2-я страница
- У Зеленского тот же суд, что у Порошенко
Безосновательные приговоры будут оспорены — 5-я страница
- Партизанский маршал
Память о пламенном большевике Демьяне Коротченко националистам не задуть — 7-я страница

Адреса сопротивления

Стройобман вывел людей на улицы

Обманутые дольщики и жильцы домов-самостроев собрались на митинг на площади Ленина донской столицы, чтобы выдвинуть свои требования к региональным чиновникам и правоохранителям. На акцию вышли представители ЖК «Европейский», «Баррикадная», «Палладио», «Трест Курортстрой», «Яблоневый сад», «Южный» и других. К протестовавшим присоединились представители инициативной группы «Бойкот дорожному топливу» и активисты движения «Левый блок». Акция состоялась при участии коммунистов Ростовского-на-Дону горкома КПРФ и их лидера Евгения Бессонова.



дольщикам долговые квартиры. У жителей переулка Виноградный крыша над головой уже есть, местные власти когда-то дали «добро» на строительство. Но теперь их дома признали самостроем и требуют снести, да еще и за свой счет. Протестующие из переулка Виноградный намерены сопротивляться до тех пор, пока областная прокуратура не вмешается в ситуацию и не приостановит судебные решения по сносу домов.

Участники протестной акции поднимали также проблемы завешенных цен на топливо, очереди в междугородние выходы, вырубки зеленых насаждений и автомобильных пробок в городе. Они приняли резолюцию, в которой потребовали ввести критерии оценки эффективности деятельности чиновников Ростовской области и возможность их увольнения за неудовлетворитель-

ную работу. Петицию митинговативы направили президенту, правительству, региональным властям.

Участовавшие в акции коммунисты заявили о своем решительном осуждении политики властей, которые не могут и не хотят решать насущные проблемы людей, при том что созданы те самой политической системой, сложившейся в стране. И не стоит уповать на обещания власти изменить законодательство. Послужив чиновников принять очередной законопроект или создать новую согласительную комиссию — лишь затягивание времени. Единственный выход — объединение всех здоровых сил, изменение вектора развития и поворот к социализму.

Наталья КРЮКОВА, соб. корр. «Правды», г. Ростов-на-Дону.
Фото Евгения СУХОРУКОВА.

ПРОТЕСТОВАВШИЕ развинули плакаты: «Ростов — столица обманутых дольщиков», «Где наши 300 млн или квартиры?», «Власть+застройщик=обманутый дольщик!», «Требуем узаконить самозастрой — не мы его создали». Выступавшие у памятника Ленину говорили о том, что тысячи людей попали в тяжелейшую жизненную ситуацию, обратившись к застройщику, в результате потеряв деньги и не получив жилья. «Корень зла в тотальной коррупции, в безделье должностных лиц, в их желании уйти от персональной ответственности за допущенные мажоритарный обман», — звучало на митинге. Обещания властей обеспечить обездоленных ростовчан квартирами остаются лишь на бумаге. «Законы создаются в интересах нечестных в руку чиновников и коммерсантов, позволяют им находить лазейки, чтобы уйти от наказания», — с болью говорили выступавшие.

Представители ЖК «Яблоневый сад» потребовали от властей узаконить «предварительные договоры» как договоры долевого участия и вернуть наконец «нерестровым»

Захватчики не пройдут

Рязанские комсомольцы провели у себя в городе серию одиночных пикетов в поддержку народного президента, директора подмосковного совхоза имени Ленина Павла Грудинина.



УЧАСТИЕ В АКЦИИ, которая прошла в самых многолюдных местах Рязани, также приняли первый секретарь обкома КПРФ Денис Сидоров, секретарь обкома Компартии Дмитрий Ивановичин, депутаты городской Думы Алексей Захаров и Денис Милуков, руководитель областной комсомольской организации Евгений Морозов и другие товарищи.

Все они потребовали прекратить политические преследования Павла Николаевича Грудинина и остановить рейдерский захват руководимого им народного предприятия — совхоза имени Ленина.

Пресс-служба Рязанского обкома КПРФ.

Борьба за народные интересы — не преступление, а долг совести

Нападки на КПРФ и левопатриотические силы приобретают всё более гротескные, издевательские формы. Будучи неспособными вести честную борьбу на поле идей и мнений, представители «партии власти» делают ставку на использование всё более недостойных методов. Информационные атаки организуются по принципу: «Лгите, лгите, что-нибудь да останется». Всё настойчивее используются юридическая казуистика и откровенная полицейщина. Преследуется при этом одна цель — заставить коммунистов замолчать, оградить власть от критики, от разоблачений в коррупции и других тёмных дел.

СПРЕСЛЕДОВАНИЕМ под небоснованными предлогами столкнулся и наш товарищ, депутат Саратовской областной думы от КПРФ Николай Бондаренко. Несмотря на свой молодой возраст, он зарекомендовал себя смелым и стойким политическим борцом. На всю страну прогремел скандал с министром регионального правительства Натальей Соколовой, которая назвала прожиточный минимум в 3,5 тысячи рублей достаточной для жизни суммой и цинично посоветовала жителям «питаться макаронками». Именно Николай Бондаренко вывел горесточивую на чистую воду и добился её отставки.

Нет никаких сомнений, что власти затеяли злобу на коммуниста, поставив целью отомстить при удобном случае. Таких попыток было уже несколько. В прошлом году председатель областной Думы и член «Единой России» Иван Кузьмин обращался в Следственный комитет РФ с обвине-

ва областного Заксобрании. Его председатель Александр Романов потребовал привлечь инициаторов акции к уголовной ответственности за... оскорбление флага. Очевидно, что таким бредовым обвинением депутаты от «Единой России» хотят лишить Николая и его коллег-коммунистов полномочий, доверенных им жителями Саратовской области. Кроме того, показательная расправа должна иметь эффект устрашения для коммунистов и патриотов по всей стране.

«Тащить и не пущать» — этот принцип государственной политики позапрошлого века успешно реализуется в современной России. Его жертвами становятся всё живое, прогрессивное, истинно патриотическое. Преследованиям подвергается директор совхоза имени Ленина, кандидат в президенты Павел Грудинин. Его пытаются сломать, устраивая разгром уникального народного предприятия и заставляя отказываться от политической деятельности.

Не стихающим залпам лжи подвергается губернатор Иркутской области коммунист Сергей Левченко. При нём бюджет региона вырос вдвое, но такие успехи лишь раздражают и пугают «единороссовские» бонзы. Карикатурой на правосудие стал приговор в отношении коммуниста Владимира Бессонова.

Отвратительные события произошли 7 ноября в Санкт-Петербурге. Колыбель трёх революций, город-герой, переживший трагическую блокаду,

столкнулся с худшими проявлениями полицейщины. Пришедшие к крейсерам «Аврора» коммунисты были задержаны как опаснейшие преступники. Среди них оказался глава фракции КПРФ в Заксобрании, руководитель партийной организации города Ольга Ходунова.

Эти беззакония демонстрируют страх и неуверенность власти. После серии антинародных реформ она потеряла моральное право говорить с людьми с авторитетной позиции народного избранника. Левая, социалистическая альтернатива становится всё более привлекательной в глазах миллионов людей. Россияне всё меньше верят чиновникам «единороссам» и всё более уважают позицию таких честных политиков, как Левченко, Грудинин, Бондаренко.

В бессильном стремлении остановить ход истории новоявленные держиморды прибегают к трусовым преследованиям несогласных. Но их попытки обречены. Трудовой народ ясно видит, кто именно защищает его интересы, а кто паразитирует на теле России, держа население на голодном пайке урезанных бюджетов, мизерных зарплат и ничтожных пенсий.

Требуем прекратить политический произвол и напоминаем, что в народном сознании преступления против общества не имеют срока давности!

Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

27 ноября состоялась интернет-конференция Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова с представителями региональных отделений Компартии. Она была посвящена защите народного губернатора Иркутской области С.Г. Левченко, народного предприятия «Совхоз имени Ленина» и его директора П.Н. Грудинина, а также всех коммунистов и сторонников Компартии, подвергшихся политическим репрессиям.

лозунгом «Орловская область — территория сотрудничества». Об успехах региона в таких областях, как инвестиции, переработка, IT-технологии, промышленность, образование, туризм, рассказал губернатор региона коммунист А.Е. Клычков. Среди достижений региональных властей можно отметить рост бюджета области на 24%.

Не менее уникальный опыт существует и в Иркутской области, возглавляемой губернатором-коммунистом С.Г. Левченко. Благодаря реализации уникальной «пятилетки» Левченко удалось добиться увеличения доходов регионального бюджета в два раза — с 97 до 212 млрд рублей. В то же время налоговые поступления от лесопромышленных предприятий за три года выросли в 3,4 раза (с 3,1 до 10,3 млрд рублей). И сегодня Иркутская область по этому показателю занимает первое место в России!

Г.А. Зюганов подчеркнул, что таких результатов во многом удалось добиться потому, что власти смогли поставить под контроль 300 банд «чёрных лесорубов», заставив их платить налоги. Естественно, это не могло принести ни куска хлеба и мошеникам. И вот эти-то деньги сегодня и «работают» в телеэфире, создавая негативный образ губернатора-коммуниста Левченко.

Лидер КПРФ подчеркнул, что сам прошёл через «молотилку» на ТВ, когда против него выходили сотни «грязных» сюжетов. «Но никогда такого не было...» — возмущением заметил Геннадий Андреевич, — «чтобы центральное и местное ТВ работало на уровне шизофрении». В качестве примера он привёл данные, содержащиеся в анализе телесюжетов, посвящённых ликвидации последствий наводнения в Иркутской облас-

Руки прочь!

этим он рассказал, что в социальных сетях уже стартовал флешмоб #МыВсеГрудинин. Такая же акция пройдёт и в защиту С.Г. Левченко.

Д.Г. Новиков подчеркнул, что необходимо заниматься не только пропагандой, но и контрпропагандой. В частности, видеоматериал, касающийся ликвидации последствий наводнения в Иркутской области, есть в распоряжении телеканала «Красная Линия». В нём последовательно разоблачается ложь, распространяемая центральными телеканалами. В качестве пропагандистских мероприятий Дмитрий Георгиевич назвал доведение до широкой общественности положительного опыта руководителей-коммунистов. В частности, для освещения деятельности С.Г. Левченко в Иркутскую область вновь выезжает съёмочная группа телеканала «Красная Линия». Д.Г. Новиков также призвал широко распространить в том числе и в социальных сетях, Обращение Г.А. Зюганова «Борьба за народные интересы — не преступление, а долг совести», опубликованное на центральном сайте КПРФ (печатается в нынешнем номере «Правды»).

Сейчас совхоз имени Ленина является крупнейшим в стране производителем земляники. Здесь расположена одна из лучших молочных ферм, полностью роботизированная и оснащённая суперсовременным оборудованием. В совхозе построены уникальная школа и детские сады, здесь реализуются программы социальной помощи работникам и ветеранам. И всего этого удалось добиться благодаря тому, что земля и другие активы по решению акционеров были вложены в основной капитал, направленный на развитие производства. А недавно в рамках Всероссийской акции «Сад Победы — Сад Памяти — Сад жизни» на территории хозяйства были высажены 2142 дерева.

Г.А. Зюганов рассказал, что защите С.Г. Левченко, П.Н. Грудинина, коммунистов и сторонников партии, пострадавших от политических репрессий, будет посвящена Всероссийская акция протеста, которая пройдёт 14 декабря.

Ю.В. Афонин, обращаясь к участникам форума, призвал не только проводить мероприятия солидарности на местах, но и широко распространять информацию о них. В частности, об успехах Иркутской области и совхоза имени Ленина должны узнать все главы регионов и муниципальных образований. Об этом в том числе шла речь на заседании созданной Президиумом ЦК КПРФ рабочей группы. По мнению заместителя Председателя ЦК КПРФ, в деле защиты наших товарищей необходима общающаяся солидарность. В связи с

Советник Председателя ЦК КПРФ по юридическим вопросам И.А. Филатов рассказал о защите совхоза имени Ленина и П.Н. Грудинина, отметив, что Юридическая служба ЦК КПРФ обратилась в Международную ассоциацию юристов. Планируется обращение и в другие международные организации, вплоть до Европейского суда по правам человека.

Руслан ТХАГУШЕВ.



Социальный протест за рубежом



Берлин

В ГЕРМАНИИ на акции протеста вновь вышли фермеры, возмущённые аграрной политикой властей. Демонстрация, организованная движением «Земля обильна», состоялась в центре Берлина, вблизи символа столицы ФРГ — Бранденбургских ворот, где движение парализовало пять тысяч тракторов. Крестьяне, съехавшиеся со всей страны, выступили против запланированных ограничений в использовании удобрений. Кроме того, они уверены, что новые меры по противодействию климатическим изменениям могут существенно осложнить ведение сельскохозяйственной деятельности.

Особое недовольство фермеров вызвал план мер по защите насекомых, включающий запрет на применение пестицидов, в том числе глифосата, а также предложение кабинета Ангелы Меркель бороться с загрязнением грунтовых вод нитратами путём отказа от использования навоза. В прошлом году Европейский суд постановил, что в ФРГ не соблюдаются нормативы ЕС по содержанию нитратов в подземных водах и обязал федеральное правительство принять действенные меры.

Пока немецкие аграрии перекрывают площадь у Бранденбургских ворот, их коллеги из Франции, также недовольные правительственной политикой

в сельскохозяйственной сфере, заблокировали Елисейские Поля в Париже. На акцию, устроенную национальной федерацией профсоюзов земледельцев, многие фермеры тоже приехали на тракторах. Участники демонстрации осудили низкие закупочные цены на свою продукцию, а также подвергли резкой критике подписанные Францией и Евросоюзом соглашения о либерализации торговли, расширяющие возможности импорта сельскохозяйственных и продовольственных товаров. По мнению протестующих, договор на деле обернётся импортом дешёвой сельхозпродукции, произведённой по более низким стандартам.

Помимо этого, манифестанты выступили против принятого в 2018 году закона о сельском хозяйстве и продовольствии, который, отметили участники акции, только ухудшил положение фермеров, а также, как и немецкие крестьяне, выразили недовольство запретом на использование глифосата и пестицидов. Аграрии, призвав власти «выполнить свои обязательства перед сельхозпроизводителями и превратить обещания в конкретные действия», пообещали организовать общенациональный протест и потребовали встречи с президентом Франции Эммануэлем Макроном.



Париж

Фото Рейтер.

К 75-летию Великой Победы

Партизанский маршал



Среди фронтов Великой Отечественной войны был не имевший официального названия, но от этого не менее важный, чем другие, — партизанский фронт. Командовавшие им руководители подчас не носили погонов, но по сути являлись настоящими партизанскими генералами и даже маршалами. Один из них — Демьян Сергеевич Коротченко, 125 лет со дня рождения которого отмечается 29 ноября.

бойца требовалось братья за организацию перевода республиканских органов, предприятий, учреждений, всей системы жизнедеятельности УССР на военные рельсы. В оперативном порядке он занимается строительством оборонительных рубежей вокруг Киева и других крупных городов, работает над обеспечением переброски промышленного потенциала республики в восточные регионы страны.

ров, связанных, подрывников-диверсантов, инструкторов минного дела. Многие выпускники этих школ и курсов стали впоследствии успешными организаторами партизанской борьбы в тылу врага, командирами и комиссарами партизанских отрядов, соединений, диверсионных групп. Именно по предложению Демьяна Сергеевича был востребован опыт партизанской борьбы времён Гражданской войны,

С.А. Ковпак, С.В. Руднев, А.Ф. Фёдоров, В.А. Берга, А.Н. Сабуров), принял участие командир и комиссары многих соединений и отрядов, представители подполья и диверсионных групп. На совещании были заслушаны и обсуждены доклады и сообщения, приняты важнейшие решения, которые потом были доведены до каждого партийного звена в тылу врага.

«ПРИЕЗД секретаря Центрального Комитета партии и члена правительства был для нас, партизан, большим событием, — вспоминал видный партизан-ковалец, бывший начальник штаба соединения Г.Я. Базыма. — Мы с ещё большей силой почувствовали свою связь с Родиной, с нашей партией, почувствовали её руководство и заботу о нас. Д.С. Коротченко же интересовали не только возможности командования руководителем соединением, насчитывавшим в ту пору более 1500 бойцов, но и первую очередь морально-политическая обстановка, состояние партийно-комсомольской работы, стремление коммунистов и комсомольцев быть примером в бою и повседневном быту. Выступления секретаря ЦК перед партизан о положении дел в стране, о перспективах наступления советских войск и борьбе за полное освобождение Украины пользовались огромным успехом и придавали бойцам новые силы. Но не все при этом



● Д.С. Коротченко (второй слева) с командирами партизанских соединений и отрядов.

В СЛОЖНЕЙШИХ условиях военного времени в глубокий тыл было переброшено свыше 500 крупных предприятий, а также сотни колхозов и совхозов, МТС, научных и учебных заведений, культурные ценности, эвакуированы миллионы жителей Советской Украины. О масштабности той деятельности говорит хотя бы тот факт, что только для эвакуации предприятий и учреждений Киева и Харькова понадобилось 25 тысяч железнодорожных вагонов. И вся эта колоссальная работа, в центре которой находился Коротченко, проводилась без паники и неуместных жалоб и причитаний. Не наблюдалось и расхлябанности, разгильдяйства. Вместе с тем трудилась все на пределе физических возможностей. Годы спустя, вспоминая те события и замечательных людей, настоящих советских патриотов, находившихся с ним рядом, Демьян Сергеевич справедливо заметит, что «такого перемены производительных сил не знала история».

когда в «нейтральной зоне» формировались отряды и группы для скорейшей их переброски через линию фронта. В июне 1942 года был создан Украинский штаб партизанского движения. Тогда же подпольный ЦК КП(б)У наметил и конкретную программу деятельности партийных организаций по усилению и расширению подпольно-партизанской борьбы. Для оказания непосредственной практической помощи партийным, комсомольским организациям и партизанским отрядам ЦК направляет в глубокий тыл врага секретаря ЦК Д.С. Коротченко и группу работников аппаратов подпольных ЦК КП(б)У и ЦК ЛКСМУ. В ночь с 19 на 20 мая 1943 года самолёт с посланцами партии приземляется в расположении Сумского партизанского соединения вблизи села Аревичи на берегу реки Припять, где и находился на закрытой лесной поляне временный аэродром. Почти каждую ночь отправляли с него раненых на Большую землю, а отсюда партизанам доставлялись оружие, боеприпасы, медикаменты.

О том времени Коротченко к партизанам в своей книге «Люди, которых я знал» рассказывал активный участник партизанского движения, Герой Советского Союза, видный советский архитектор, после войны немало потрудившийся над грандиозным облик Киева и Севастополя, С.П. Тутченко: «В одну из таких ночей и прибыли к нам Демьян Сергеевич Коротченко, секретарь ЦК ЛКСМУ Украины Николай Антонович Куз-

выхода в середине семидесятых годов третьего фильма «Карпаты, Карпаты...» из художественной кинологии «Дума о Ковпаке», снятой на киностудии имени А. Довженко режиссёром народным артистом СССР Т.В. Левчуком. В роли Д.С. Коротченко в этом фильме, транслируемом по телевидению и в наше время, снялся народный артист УССР Николай Гринько. В роли же легендарного Силора Артемьевича Ковпака выступил несколько позже удостоенный звания народного артиста СССР Константин Степанков. Встретимся мы с образом Демьяна Коротченко и в следующем художественном фильме Тимофея Левчука — дилогии «От Буга до Вислы», ставшем продолжением имевшей успех «Думы о Ковпаке». В роли Демьяна Сергеевича снова окажется Николай Гринько. Фильмы эти давно стали классикой советского киноискусства. Да и исторические личности, о которых в них рассказывается, несмотря на желание нынешней украинской национал-бандеровской пропаганды вычеркнуть их из памяти народной, продолжают в ней жить. И будут жить вечно.

Участие Д.С. Коротченко в деятельности партизанского движения на временно оккупированной врагом советской территории было высоко оценено Политбюро ЦК КП(б) Украины и Советским государством, наградившим Демьяна Сергеевича вторым орденом Ленина и орденом Суворова первой степени. На всю оставшуюся жизнь сохранились у него и самые дорогие воспоминания о тех замечательных людях, которых он по-прежнему продолжает поддерживать отношения, встречаясь с ними на многих официальных мероприятиях, будучи главой правительства, а затем и Верховного Совета УССР. Долгие годы трудился он совместно с дважды Героем Советского Союза С.А. Ковпаком, работавшим не одно десятилетие бесценным, вплоть до смерти в декабре 1967 года, заместителем Председателя Президиума Верховного Совета УССР и председателем Комиссии по делам бывших партизан при Президиуме ВС Советской Украины.

П ОЛТОРА ДЕСЯТИЛЕТИЯ Демьян Сергеевич Коротченко возглавлял высший орган государственной власти Украинской ССР — Президиум Верховного Совета. В этот период существенно возрастает роль всей вертикали Советов депутатов трудящихся во всех без исключения сферах жизнедеятельности республики, усиливается их влияние на реализацию непрерывно возрастающих задач хозяйственного и культурного развития, повышения уровня бытового обслуживания населения. «Депутаты — это лучшие люди, — неоднократно подчёркивал Д.С. Коротченко. — Это большая сила, целая армия передовых людей. Наш долг заключается в том, чтобы правильно использовать эту силу... Депутат обязан быть примером для товарищей, должен поддерживать новое, передовое и вести за собой других. Ничто не должно оставаться вне поля зрения депутата, его всё касается. Он не имеет права полагаться мимо фактов бездумно относиться к нуждам трудящихся... непременно должен вмешиваться и практически помогать исправлять положение».

Советское государство высоко оценило заслуги Д.С. Коротченко перед страной, присвоив ему звание Героя Социалистического Труда и семь раз наградив его орденом Ленина. Также он награждён орденами Суворова и Отечественной войны, медалями «За трудовую доблесть» и «Партизану Отечественной войны».

После ухода Д.С. Коротченко из жизни немало партийными и государственными органами было сделано для увековечения его светлой памяти. В Киеве ему был установлен памятник, его именем назван Институт народного хозяйства. Также его имя было присвоено Криворожскому коксохимическому заводу и угольной шахте Донбасса «Сергеевская». Его родное село Погребки стало называться Коротченко. Там же был установлен и бронзовый бюст. Много времени прошло с тех пор: в столице Украины о Д.С. Коротченко больше ничего, кроме памятника на Байковом кладбище, не напоминает. Переименовано и село, в котором он родился. Остался ли там его бюст — доподлинно не известно. В задокументированной в националистическом утаре стране фамилии советских воинов, патриотов, партийных и государственных деятелей, героев труда оказались под запретом. Дикая, вопиющая несправедливость, к сожалению, становится там общепринятой нормой. Молодому поколению навязывают совсем других «героев», и только Коммунистическая партия, находясь под постоянным давлением и преследованием со стороны власти и националистических, откровенно фашистских бандформирований, старается противостоять всей этой нечисти. Память любили задушить невозможно, потому и не забудется имена настоящих советских героев, одним из которых и был пламенный большевик партизанский маршал Демьян Сергеевич Коротченко.

Руслан СЕМЯШКИН, член Крымского рескома КПРФ.

«Красная Линия» представляет

Уважаемые телезрители! Телеканал «Красная Линия» осуществляет своё вещание более чем в 50 регионах Российской Федерации. Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в интернете. На него легко зайти через сайт ЦК КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе (Яндекс, Мейл и т.д.) наберите www.rline.tv или просто «Красная Линия», и вы уже на нашем сайте. Новости, программы передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала к вашим услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию. Мы представлены во всех социальных сетях российского интернета. Если вы хотите смотреть «Красную Линию» по телевизору, то можете написать или позвонить своему кабельному оператору с просьбой включить нас в предоставляемый вам пакет вещания. Наш телеканал можно смотреть в Smart-приложениях для ТВ, во всех интернет-приложениях и интернет-кинотеатрах, включая MEGOGO, DIVAN-TV, Vintera.ru, Zoom TV, Perra TV, Бонус ТВ.

Телевизионная программа на неделю

Table with 7 columns: Day (Monday-Sunday), Time, Program Name, and Rating. Lists various news, documentary, and entertainment programs.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «БЕЗОТЦОВИЦА» 12+
10.00 «Тамара Сэйма. Всегда наоборот» 12+

НТВ

5.00, 3.25 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Но-
вости культуры
7.35 «Пешком...». Москва пешеходная
7.05 «ПОЗНАЙ ЛЮБОВЬ»

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

Время выбирать «Правду»

До 15 декабря 2019 года во всех почтовых отделениях России
подписана газета «Правда» на первое полугодие 2020 года.
Наш индекс остаётся прежним — 50102.

ВТОРНИК, 3 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10, 3.50 «Ералаш» 6+

НТВ

5.00, 3.25 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва мемориальная

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

СРЕДА, 4 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10, 3.50 «Ералаш» 6+

НТВ

5.00, 3.25 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 19.30, 23.40 Ново-
сти культуры
6.35 «Лето Господне». Введение во храм

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

ЧЕТВЕРГ, 5 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» 16+

НТВ

5.00, 3.25 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва композитор-
ская

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

ПЯТНИЦА, 6 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.10 «Ералаш» 6+

НТВ

5.00 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Московский государ-
ственный университет

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

СУББОТА, 7 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Умницы и умники» 12+
9.45 «Слово пастыря» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.15 «По секрету всему свету»
8.40 Местное время. Суббота. 12+

ТВЦ

6.00 «Марш-бросок» 12+
6.40 «АБВГДейка» 0+

НТВ

5.00 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Московский государ-
ственный университет

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.10, 6.10 «СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ»
12+
6.00, 10.00, 12.00 Новости

РОССИЯ 1

4.45 «Сам себе режиссёр»
5.25 «ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ» 12+
7.20 «Семейные каникулы»

ТВЦ

6.00 «Марш-бросок» 12+
6.40 «АБВГДейка» 0+

НТВ

5.00 «УЧАСТКОВЫЙ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 6+

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва пешеходная

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.15 «Полезная покупка» 12+

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
Телефакс: 8-499-257-11-08.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АО «Редакция газеты «Правда».
Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1.